
 

ATA DA 8  ﾪ SESS? ORDIN?IA. EM 23 DE MAR? DE 2009.

PRESIDENTE: ITO DARI RANNOV

1  ﾰ SECRET?IO: ELMIR PORT

VEREADORES PRESENTES ?SESS?: ADRIANO COTTICA, ALBENICE PINTO DE SOUZA,
ELMIR  PORT,  GUIDO  HERPICH,  ILARIO  HOFSTAETTER,  ITALO  FERNANDO
FUMAGALI, ITO DARI RANNOV, S?GIO SILVA MACIEL E VALDEMIR JOS?SONDA. 

ATA N  ﾺ 019/2009

 

Aos vinte e tr? dias do m? de mar? de dois mil e nove, ? dezoito horas e vinte minutos na sala de sess?s da
C?ara  Municipal,  foi  realizada  a  8  ﾪ Sess?  Ordin?ia.  Os  trabalhos  foram  abertos  pelo  Presidente,
invocando a prote?o de Deus, e cumprimentando a todos os presentes, agradecendo o n?ero expressivo de
presen? da comunidade nas sess?s. Ap? a leitura do Edital de Convoca?o n  ﾺ 018/2009, foi aprovada por
unanimidade a Ata n  ﾰ 18/2009. Em seguida deu-se a leitura das seguintes Mensagens e Exposi?es de
Motivos,  do Executivo Municipal:  n  ﾰ 20/2009,  encaminhando o Projeto de Lei  n  ﾰ 18/2009,  que
autoriza o Munic?io de Marechal C?dido Rondon a celebrar Conv?io com a Associa?o Atl?ica Cultural
Copagril  ?  AACC para  implementa?o de  oferta  de  atividades  esportivas  para crian?s,  adolescentes  e
adultos  e  representatividade  do Munic?io  nas  competi?es  oficiais  e  d? outras provid?cias,  o  qual  foi
baixado para as Comiss?s de Justi? e Reda?o, Finan?s, Or?mento e Fiscaliza?o e Educa?o, Cultura, Bem
Estar Social e Ecologia;  n  ﾰ 21/2009, encaminhando Proposta de Emenda a Lei Org?ica Municipal n ﾰ
001/2009, que d?nova reda?o aos par?rafos 1  ﾺ e 2  ﾰ do Artigo 83 da Lei Org?ica do Munic?io de
Marechal C?dido Rondon, o qual foi baixado pra a Comiss? de Justi? e Reda?o. Foi lido tamb? o Projeto
de Lei n  ﾰ 07/2009-CM, que declara de Utilidade P?lica Municipal o Grupo de Amparo e Prote?o
Animal (GAPA), e d?outras provid?cias, projeto este baixado para a Comiss? de Justi? e Reda?o.
Ap? foram lidos os requerimentos: n  ﾰ 54/2009, de autoria do Vereador Fumagali em conjunto com
os Vereadores Elmir, S?gio e Guido, solicitando informa?es do Poder Executivo Municipal sobre as
justificativas de ﾠ dispensas de n?eros 02 e 03/2009, que objetivaram a realiza?o de conv?io entre o
Munic?io  de Marechal  C?dido Rondon e  o  Hospital  Rondon e ﾠ o Centro  Hospital  de Toledo,
respectivamente;   n  ﾰ 61/2009,  com assinatura  de todos vereadores,  solicitando que o Legislativo
Municipal conceda uma honraria ao Sr. Oscar Schmidt por ocasi? da sua passagem pelo Munic?io
de Marechal C?dido Rondon, tendo em vista ﾠ a sua exemplar ﾠ hist?ia dentro e fora das quadras
de basquete; n  ﾰ 62/2009, de autoria do Vereador Ilario, solicitando que o Executivo Municipal e o
Conselho Municipal de Tr?sito autorizem o retorno do estacionamento obl?uo nas Ruas Esp?ito
Santo, Rio de Janeiro, S? Paulo e Paran? especificamente na extens? compreendida entre a Rua D.
Jo? VI e a Avenida Marip? visando ampliar o espa? destinado para ve?ulos e motocicletas; n ﾰ
63/2009, de autoria do Vereador Valdemir, solicitando  que o Executivo Municipal, atrav? das Secretarias 
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competentes, crie um  amplo programa de educa?o, est?ulo e incentivo para que os 

mun?ipes solicitem Nota Fiscal ﾠ ou Cupom Fiscal nas compras e consumo de servi?s efetuados em
Marechal C?dido Rondon; n  ﾰ 64/2009, de autoria do Vereador Fumagali, solicitando informa?es
do Poder Executivo sobre o n?ero de pacientes rondonenses com fissura palatina e l?io leporino em
tratamento,  bem  como  o  n?ero  de  pacientes  rondonenses  procedimentos  de  hemodi?ise,  entre
outras informa?es. Em seguida antes de iniciar a leitura das indica?es, o Vereador S?gio solicitou a
retirada da indica?o n  ﾰ 88/2009, de sua autoria.  Ent? foram lidas as seguintes indica?es: n ﾰ
84/2009,  de  autoria  do  Vereador  Adriano,  sugerindo  a  constru?o  de  uma  estrada  rural
possibilitando o acesso a propriedade de Hilberto Leomar Lemke, na linha Palmital, interior do
Munic?io de Marechal C?dido Rondon; n  ﾰ 85/2009, de autoria do Vereador Adriano, sugerindo
que o Executivo Municipal elabore Projeto de Lei que autorize o Servi? Aut?omo de ?ua e Esgoto
(SAAE)  de  Marechal  C?dido  Rondon  a  realizar  parcerias  com  produtores  rurais  e  Itaipu
Binacional,  visando  a  perfura?o  e  constru?o  de  po?s  artesianos  no  interior  do  Munic?io
rondonense; n  ﾰ 86/2009, de autoria do Vereador Adriano, sugerindo que o Executivo Municipal
crie  um programa municipal,  visando formalizar parcerias  entre  o Munic?io  e empresas  locais
interessadas em patrocinar a instala?o de placas indicativas de nomes de ruas; n  ﾰ 87/2009, de
autoria  do Vereador Ilario,  sugerindo que o  Executivo  Municipal,  atrav?  do setor competente,
viabilize  a  constru?o  de  quadras  de  areia  nos  terrenos  pertencentes  a  Municipalidade,
transformando-os  em mini-centros  esportivos;  n  ﾰ 89/2009,  de  autoria  do  Vereador Albenice,
sugerindo que o Executivo Municipal,  atrav? do setor competente,  viabilize a constru?o de um
parque  infantil  na  quadra  de  areia  do  Condom?io  Brit?ia,  localizado  na  sede  municipal;  n ﾰ
90/2009, de autoria do Vereador Albenice, sugerindo que o Executivo Municipal realize diversas
melhorias no Loteamento Barcelona, localizado na sede municipal;  n  ﾰ 91/2009, de autoria do
Vereador Albenice,  sugerindo que o Executivo ﾠ autorize  a realiza?o de enterros  nos cemit?ios
localizados  nas  linhas  do interior do Munic?io,  tendo em vista  a  disponibilidade  de  espa? e  o
interesse dos pr?rios moradores em cuidarem dos locais;   n  ﾰ 92/2009, de autoria do Vereador
Valdemir,  sugerindo que o Executivo Municipal  procure formalizar,  o mais  breve poss?el,  uma
parceria com os munic?ios de Pato Bragado, Entre Rios do Oeste, Mercedes, Quatro Pontes e Nova
Santa  Rosa,  objetivando  a  constru?o  de  um  aterro  sanit?io  microrregional  consorciado;  n ﾰ
93/2009,  de  autoria  do  Vereador  Fumagali,  sugerindo  que  o  Executivo  Municipal  realize  ou
incentive  a  realiza?o  de  cursos  com  a  finalidade  de  formar  monitores  visando  transmitir
conhecimentos sobre preparo, manipula?o e conserva?o de alimentos; n  ﾰ 94/2009, de autoria do
Vereador Fumagali, sugerindo ao Executivo Municipal uma campanha de esclarecimento e apoio
na  implementa?o  de  biodigestores,  de  diferentes  portes,  nas  propriedades  rurais  e  industriaisﾠ sediadas no Munic?io de Marechal C?dido Rondon; n  ﾰ 95/2009, de autoria do Vereador Ito,
sugerindo que o Executivo Municipal procure formalizar um conv?io com o Governo do Estado do
Paran?  visando  aproveitar  a  estrutura  de  madeira  existente  na  base  n?tica  de  Porto  Mendes,
desmontando e retirando-a do local atual para viabilizar a constru?o de um mirante no Parque de
Lazer Anita Wanderer; n  ﾰ 96/2009, do Vereador Ito, 

(segue folha 03)

 

 

 

 

(Ata n  ﾰ 19/2009, folha 03)



 

sugerindo que o Executivo Municipal viabilize a constru?o de travessias elevadas em todas as ruas
que margeiam escolas da rede de ensino existentes no Munic?io e que ainda n? possuem a referida
melhoria;  n  ﾰ 97/2009,  de  autoria  dos  Vereadores  Guido,  S?gio  e  Fumagali,  sugerindo que  o
Executivo Municipal  procure formalizar conv?io com o Governo do Estado do Paran? visando
receber do mesmo dois  ?ibus para o transporte  escolar,  beneficiando assim e  especialmente  as
crian?s que freq?ntam as creches municipais. Ap? foram lidas as seguintes correspond?cias: of?io n
 ﾰ 92/2009, do SAAE, comunicando autoriza?o de Processo Licitat?io, para dispensa n  ﾰ 04/2009,

com objetivo de recupera?o de pavimenta?o; of?io n  ﾰ 93/2009, do SAAE, comunicando autoriza?o
de Processo Licitat?io, para dispensa n  ﾰ 05/2009, com objetivo de confec?o de cartilhas instrutivas
sobre a ?ua; of?io n  ﾰ 100/2009, do SAAE, comunicando autoriza?o para realiza?o de Processo
Licitat?io,  para modalidade dispensa n  ﾰ 06/2009, com objetivo de confec?o de folders sobre a
qualidade da ?ua, em detrimento ao Decreto n  ﾰ 5.540/2005; of?io n  ﾰ 286/2009, do Executivo
Municipal, comunicando autoriza?o para realiza?o de Processo Licitat?io, para dispensa de licita?o
n  ﾰ 005/2009, a qual tem por objetivo a contrata?o de servi?s de entrega de carn? de IPTU, e
tomada de pre?s n  ﾰ 006/2009 , para a contrata?o de seguros para a frota municipal; of?io n ﾰ
306/2009, do Executivo Municipal, comunicando autoriza?o para a realiza?o de Processo Licitat?io,
que se trata da modalidade de preg? presencial n  ﾰ 021/2009, com objetivo de aquisi?o de material
de sinaliza?o, e modalidade preg? presencial n  ﾰ 022/2009, para aquisi?o de 4.000 doses de s?en su?
o  de  padr?  gen?ico  comprovado;  of?io  n  ﾰ 319/2009,  do  Executivo  Municipal,  comunicando
autoriza?o para a realiza?o de Processo Licitat?io, com objetivo de aquisi?o de quadro de comando
e material de constru?o, os quais ser? utilizados para a implanta?o de cinco bases para instala?o de
abastecedouros comunit?ios; of?io n  ﾰ 019/2009, do Executivo Municipal, respondendo ao of?io do
Legislativo Municipal n  ﾰ 095/2009-AS, colocando a disposi?o dois servidores para realiza?o de
levantamento de bens patrimoniais do Legislativo; of?io n  ﾰ 334/2009, do Executivo Municipal,
solicitando convoca?o de sess? extraordin?ia, para aprecia?o do Projeto de Lei n  ﾰ 018/2009; of?io
n  ﾰ 335/2009,  do  Executivo  Municipal,  solicitando  convoca?o  de  sess?s  extraordin?ia,  para
aprecia?o da Proposta de Emenda ?Lei Org?ica Municipal n  ﾰ 001/2009; of?io n  ﾰ 005/UL, da
EMATER,  encaminhando  relat?io  anual  da  EMATER da  Unidade  Local  de  Marechal  C?dido
Rondon.  Ap?  o  intervalo  os  vereadores  fizeram  uso  da  Tribuna.  O  Vereador  Adriano  iniciou
cumprimentando a todos os presentes. Mencionou a presen? do Vice-Prefeito Municipal Silvestre Cottica,
e comentou sobre as  indica?es n  ﾰ 85 e 86//2009, esclarecendo a import?cia das mesmas. Parabenizou o
Governo do Estado do Paran? pelo lan?mento do Programa Pr?Su?o na ?tima sexta feira. O Vereador
Albenice solicitou um aparte e disse ser solid?io a indica?o n  ﾰ 85/2009 quanto a perfura?o de po?s
artesianos. O Vereador Ila tamb? se manifestou em aparte ?favor da indica?o n  ﾰ 86/2009, que se refere ?
sinaliza?o de ruas. O Vereador Guido solicitou aparte, comentando que a falta de ?ua em nossa regi?
tamb? ?de grande responsabilidade da Itaipu Binacional, a qual acabou dificultando o acesso do gado aos
rios e riachos entre outros, e que acreditando que somente o pagamento dos royalties ao Munic?io n?
compensa os preju?os causados aos 
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agricultores. O Vereador Adriano convidou a todos os vereadores para fazerem uma visita ?Itaipu,
com o objetivo de juntos poderem encontrar uma solu?o. Os Vereadores S?gio e Elmir, declinaram.



O Vereador Sonda cumprimentou a todos os presentes. Distribuiu aos vereadores um documento
elaborado por ele mesmo, com base na revista Planeta, em alus? ao Dia Mundial da ?ua, dia vinte e
dois de mar?. Comentou sobre a import?cia de se levar a s?io os conv?ios, sendo que isto n? havia
acontecendo  anteriormente.  Comentou  sobre  suas  proposi?es  e  a  import?cia  das  mesmas,
solicitando apoio dos vereadores. Falou de sua participa?o juntamente com v?ias entidades no s?
ado passado, dia vinte um de mar?, em prol do Projeto Rio Limpo. Disse que foi um gesto simb?ico
para  que  todos  possam  se  conscientizar  da  import?cia  desse  ato.  O  Vereador  Albenice,
cumprimentou a todos os presentes, em especial os trabalhadores do setor p?lico, os Garis. Fez a
leitura de um texto realizado para conclus? de tese de psicologia, com o t?ulo Invisibilidade P?lica,
o  qual  mencionava  a  falta  de  respeito  existente  da  popula?o,  em rela?o  aos  trabalhadores  de
limpeza e conserva?o das cidades e institui?es. O Vereador Sonda solicitou aparte e comentou sobre
as empresas terceirizadas que est? em falta com o pagamento dos trabalhadores,  sugeriu que a
administra?o  tivesse  cautela  antes  de  firmar  novo  contrato  com  as  empresas  terceirizadas.  O
Vereador Fumagali tamb? em aparte, disse ser solid?io com a preocupa?o do Vereador Albenice,
contudo acredita ser de grande import?cia uma remunera?o mais digna para esses trabalhadores.
Fez uma sugest? de melhoria e crescimento ao Executivo, atrav? da forma?o de uma Cooperativa
de  trabalho  exclusivo  de  limpeza.  O  Vereador  Albenice  encerrou  agradecendo  o  apoio  dos
vereadores. O Vereador Guido cumprimentou a todos os presentes, e comentou sobre a realiza?o de
licita?es com as empresas de fora, que muitas vezes acabam trazendo preju?os ao Munic?io com o
fornecimento de produtos de m?qualidade, sendo que existem empresas capacitadas aqui dentro do
Munic?io para estarem fornecendo estes produtos, bem como as empresas do interior do Munic?io.
Comentou sobre a realiza?o das obras atrav? da Itaipu Binacional, que beneficiaram o Munic?io e
os Distritos. Mencionou o trabalho extraordin?io realizado pela Itaipu, no Cultivando ?ua Boa, mas
que com a realiza?o de conv?ios o Munic?io foi muito prejudicado, e espera que a Itaipu Binacional
respeite todos Munic?ios Lindeiros em especial Marechal C?dido Rondon. O Vereador Fumagali
cumprimentou ?todos presentes, seus assessores, os funcion?ios do Legislativo, a imprensa, e em especial
seu filho Rafael . Comentou sobre a reportagem no Jornal O Presente do ?timo s?ado, dia vinte e um de
mar?. Disse ser equivocada onde constava sua pessoa como respons?el pelo n? entendimento entre os
gestores da sa?e p?lica, e esclareceu que ningu? o procurou para qualquer tipo de entendimento. Quanto a
ser contrario aos contratos com hospitais de fora, neste aspecto a reportagem estava correta. Enfatizou a
import?cia da implanta?o do Programa de Sa?e da Fam?ia. Comentou ainda que a primeira dama lhe
solicitou o fornecimento do cadastro de familiares sem moradia pr?ria, cadastro este feito anteriormente
em seu gabinete, portanto visando o benef?io de v?ias fam?ias, acrescentou que forneceria esse cadastro
para  colaborar  com o  cadastro  que  a  administra?o  esta  realizando  no  momento.  Comentou  sobre  o
Programa Habitacional que ser?lan?do  dia vinte e cinco de mar?  pr?imo, pelo  Presidente  Lula para 
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beneficiar fam?ias de baixa renda, acreditando que ?de extrema import?cia a uni? de todos para o
sucesso desse Programa. O Vereador Sonda solicitou aparte e disse apoiar o Vereador Fumagali
com suas preocupa?es quanto ao Programa de Sa?e da Fam?ia, tendo em vista que j? existia inten?
o de abertura para uma equipe, acrescentando que se realmente houver possibilidade de implanta?
o de mais equipes, ele mesmo e outros vereadores poder? estar apoiando. O Vereador Fumagali
agradeceu a colabora?o do Vereador Sonda, e enfatizou que a necessidade de atendimento as fam?
ias seria de oito equipes, sendo que existe car?cia de profissionais m?icos. Comentou ainda sobre o
requerimento n  ﾰ 54/2009 e aproveitando a presen? do Vice-Prefeito, solicitou sua aten?o para o
fornecimento  das  informa?es  solicitadas  atrav?  desse  requerimento.  O  Vereador  Ilario



cumprimentou todos os presentes, e estendeu um convite a todos para o Primeiro F?um Regional
sobre  Seguran?  P?lica  dos  Munic?ios  Lindeiros  ao  Lago  de  Itaipu,  convite  este  que  todos  os
vereadores receberam do Senhor Itamar Dalanhol,  o qual se encontrava no Legislativo naquele
momento. Comentou sobre a import?cia da Itaipu Binacional para a arrecada?o do Munic?io de
Marechal C?dido Rondon, entretanto a arrecada?o de impostos da energia el?rica ficou toda para
F? do Igua?. Falou sobre a situa?o diferente que vivemos no tr?sito e na sa?e, comparado com
alguns meses e anos atr?, portanto acredita n? ser vi?el atirar pedras no passado e sim trabalhar
pelo futuro. Comentou sobre o pronunciamento do Vereador Fumagali em rela?o aos Hospitais, e o
quanto ?importante analisar bem a estrutura do Munic?io para atender pacientes.  O Vereador
Fumagali solicitou aparte e esclareceu sobre o jogar pedras no passado. Enfatizou o sofrimento de
uma crian? que passou o final de semana passado todo com o ap?dice perfurado, a qual n? teve o
tratamento adequado para tal gravidade, sendo assim acredita ser necess?ia uma solu?o para sa?e
p?lica.  O Vereador Ilario concluiu comentando sobre suas proposi?es  e  qual a  import?cias  das
mesmas. O Presidente  passou os trabalhos da presid?cia ao Vereador S?gio, para poder fazer uso da
tribuna. Cumprimentou o Presidente em exerc?io, a todos os presentes e imprensa. Comentou sobre o
requerimento  n  ﾰ 59/2009,  que  solicita  revis?  dos  sal?ios  dos  catadores  de  lixo  que  atuam  na
COODECAR,  solicitando  que  da  mesma  forma  fosse  estendida  para  a  revis?  de  sal?ios  dos  garis.
Mencionou a leitura que o Vereador Albenice fez anteriormente, tendo em vista a import?cia do trabalho
de limpeza para a Cidade. Cumprimentou o Senhor Valmor Baio Klein, que se fazia presente no Plen?io,
mencionando ser seu amigo particular e companheiro de projetos. Em seguida enfatizou a necessidade de
n? fazerem ataques pessoais por erros cometidos no passado, e sim aproveitar as coisas boas que foram
feitas no passado e aprender com os erros cometidos, se   preocupando com o que est?acontecendo no
presente. Mencionou e relembrou de uma empresa rondonense chamada Rondolurb, a qual poder?estar
fazendo parte de futuras licita?es para presta?o de servi?s, e assim fazer justi? aplicando recursos aqui no
Munic?io, o contr?io do que tem acontecido com a Empresa Tolimp. Comentou sobre o evento em que
esteve presente, na Cidade de Toledo, lan?mento do Governo do Estado sobre a suinocultura. Falou sobre
um projeto que j?vinha algum tempo sendo estudado com campos ociosos que eram do antigo Marechal,
para instala?o de um centro de treinamento e trabalho social para tirar as crian?s das ruas. Falou sobre
o  repasse  de dinheiro para AACC, onde a Prefeitura 
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auxilia com uma verba para que seja aplicado no esporte. Disse esperar que a administra?o e todos
os vereadores  cobrassem a aplica?o correta  desse recurso.  Enfatizou a sugest? de estar usando
parcerias com OCIPES no in?io do projeto, em rela?o ?sa?e para n? ter a necessidade de fazer
concurso p?lico  de imediato.  O Vereador Fumagali  solicitou aparte  e  esclareceu  que as  verbas
Federais ser? maiores para o programa de sa?e e conseq?ntemente para outros fins. Disse acreditar
que se instalar todos programas de sa?e necess?ios n? faltar? verbas. O Vereador Ito explicou ao
Vereador Fumagali  que se referiu  ao  concurso,  ent?  encerrou agradecendo aos  vereadores  por
terem assinado o requerimento n  ﾰ 61/2009, que concedeu honraria ao Sr. Oscar Schmidt. Ap?, o
Presidente em exerc?io conduziu a aprecia?o do projeto de lei n  ﾰ 14/2009, do Executivo Municipal,
que  altera  dispositivos  da  Lei  Municipal  n  ﾰ 3637  de  16  de  setembro  de  2005,  que  cria  o
COETRAN ? Conselho Executivo de Tr?sito e o Fundo Municipal de Tr?sito de Marechal C?dido
Rondon, e d?outras provid?cias. Foi lida a emenda n  ﾰ 001/2009, que altera a reda?o do artigo 2 ﾰ



da Lei 3637. Ent? o Vereador Ito explicou a import?cia da referida emenda apresentada a esse
projeto de lei.  O Vereador Sonda em quest? de ordem, solicitou a revis? no texto da emenda e
apontou erro de nomenclatura. Ap? foi aprovada a emenda por unanimidade, e em seguida foi
aprovado o projeto de lei  com a emenda por unanimidade em segunda discuss?. Em seguida o
Vereador Ito agradeceu ao Presidente Sergio e reassumiu os trabalhos. Ap? foram colocados em
aprecia?o os seguintes projetos: aprovado por unanimidade, em segunda e ?tima discuss? o projeto
de lei n  ﾰ 15/2009, do Executivo Municipal, que disp? sobre autoriza?o para a abertura de cr?ito
adicional  especial,  no  valor de  R$ 7.040,81 (sete  mil,  quarenta  reais  e  oitenta  e  um centavos),
visando restitui?o de saldos de conv?ios; aprovado por unanimidade, em segunda e ?tima discuss? o
projeto de lei n  ﾰ 17/2009, do Executivo Municipal, que disp? sobre autoriza?o para abertura de
cr?ito adicional especial, no valor de R$130.250,00 (cento e trinta mil e duzentos e cinq?nta reais),
visando a aquisi?o de mesas e cadeiras para o Centro de Eventos Werner Wanderer; aprovado por
unanimidade, em primeira discuss? o projeto de lei n  ﾰ 16/2009, do Executivo Municipal, que disp?
sobre autoriza?o para abertura de cr?ito adicional suplementar, no valor de R$22.000,00 ( vinte e
dois mil reais), visando cobrir despesas com a pavimenta?o comunit?ia do Loteamento Prieznitz;
aprovado por unanimidade e em primeira discuss? o projeto de lei n  ﾰ 006/2009-CM, que declara
de  Utilidade  P?lica  a  Associa?o  dos  ?bitros  Rondonenses  (AAR),  e  d?outras  provid?cias.  Em
seguida o Vereador Fumagali solicitou destaque para o requerimento n  ﾰ 64/2009 e para as indica?
es n ﾰ s 93 e 94/2009. O Vereador Sonda solicitou destaques para o requerimento n  ﾰ 63/2009 e
indica?o 92/2009. O Vereador Albenice solicitou destaque para a dinica?o n  ﾰ 90/2009. O Vereador
Ilario solicitou prorroga?o no tempo da sess?, tendo em vista o hor?io que j?havia se avan?do. O
Presidente colocou em discuss? e todos entraram em entendimento para prorroga?o at?as vinte
uma horas e  vinte minutos.  Nesse momento o Vereador Guido se ausentou do Plen?io.  Ap? os
Vereadores Fumagali e Sonda fizeram destaques aos seus requerimentos n ﾰ s 63 e 64/2009, os quais
foram aprovados por unanimidade dos presentes. Em seguida foram aprovados por unanimidade
dos presentes  os demais requerimentos n ﾰ s 54 e 62/2009. 

(segue folha 07)

 

 

 

 

 

(Ata n  ﾰ 019/2009, folha 07)

 

Ent? o Vereador Ilario tamb? se ausentou do Plen?io. Ap? os Vereadores Fumagali, Albenice, Sonda
e Adriano, fizeram destaques ? suas indica?es n ﾰ s 84, 90, 92, 93, 94/2009, as quais foram aprovadas
por unanimidade dos presentes: Em seguida foram aprovados por unanimidade dos presentes as
demais indica?es n ﾰ s 85,86, 87, 89, 90, 91, 95 e 97/2009. Em quest? de ordem o Vereador Fumagali,
comentou que ficaram prejudicadas as comunica?es, portanto n? poderia explicar o motivo do chinelo que
se encontrava em sua mesa. O Presidente esclareceu que realmente as comunica?es ficaram prejudicadas
devido o hor?io que j?havia passado. O Vereador Adriano solicitou um aparte, e comentou para t?ulo de
informa?o  que  estava  se  pensando  em  um  projeto  para  implanta?o  de  Biodigestores. Nada  mais
havendo, ? vinte uma horas e vinte   minutos o Presidente agradeceu a prote?o de Deus e encerrou os
trabalhos,  sendo  lavrada  a  presente  ata,  que  lida  e  achada  conforme,  ser?assinada  pelos  Senhores
Presidente  e  Secret?io.  SALA DAS  SESS?S  DA C?ARA MUNICIPAL DE MARECHAL C?DIDO
RONDON, Estado do Paran? em 23 de mar? de dois mil e nove.
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